

# 前進 宜蘭 羅東 愛心關懷賑災

◎圖文/杜燦輝

挾帶著驚人雨量的梅姬颱風，重創宜蘭及台灣東北角，尤其宜蘭蘇澳單日雨量近千毫米，寫下氣象局平面測站歷史紀錄，鄰近鄉鎮也都超過六百毫米，詭譎秋老虎發威不僅導致豪雨成災，也迫使兩百多名陸客受困蘇花公路，更傳出遊覽車遭落石砸中或翻落山崖意外，蘇澳鎮冷泉路的白雲寺附近，十月二十二日因梅姬颱風挾帶豪大雨，無情惡水導致嚴重土石

流，宛如排山倒海般，吞沒白雲寺旁的鐵皮屋，造成九死一失蹤的慘劇！

救災關懷道親的工作刻不容緩，彌勒山天道清修院藍琴老點傳師慈悲特別指示，二十五日清晨，由江安平點傳師親率災援組投入救災關懷工作。秘書長吳炳禮、災援大隊長溫光宏、機動組王森永、隊員劉麗秋、劉慧萍熱心參與，在羅東壇主李訓章嚮導之下，首先關懷淹水戶林阿木、黃



▲ 豪雨成災，居民冒險逃命。



▲ 災後清理滿目瘡痍的災區。



▲ 關懷宜蘭道親，堅固道心。

乙又夫婦，江安平點傳師除了慈悲關懷特別成全，希望道親們能夠道心堅固，更虔心修辦。接著往五結鄉繼續關懷道親之後，到達宜蘭縣政府，縣長剛好公務甚忙，由機要秘書陳歐珀代表接受彌勒山天道清修院慈善賑災款貳拾萬元，江安平點傳師親手捐贈善款，愛心無限，場面倍感溫馨和諧，感恩在心頭。

忙了一上午，中餐由李訓章壇主請客。此次任務得以順利完成，非常感謝李壇主慈悲奉獻，一路順暢圓滿。上天的恩典真是浩瀚無邊，道親們人人平安，只是少部分淹到水，



▲ 江安平點傳師(右四)代表捐贈貳拾萬元善款給宜蘭縣政府。

下午繼續關懷道親林秀英，去年因先生去世，參班有時未到，江點傳師盡力成全開示，剛開始不多久傷心感動落淚，仍希望她能堅強道念，繼續參班研究道理。然後再到李壇主府上，壇主夫婦倆對道相當虔誠，目前在天庭道院服務，家裡亦設中堂開班，江點傳師在言談當中鼓勵壇主能再擴大法船，乘載更多人渡彼岸，這是我們共同的責任。相信大家不分彼此合德同心，誠心修辦，必能化挽劫運，人人咸登聖域。

編按：至截稿為止，蘇花公路路段仍持續進行陸海空大規模搜救行動，各界投入之救災關懷與協助仍加速進行，祈願一切平安順利，祈禱上蒼慈憫，讓災劫傷亡減至最低、撫慰黎庶、引導人心善行；願眾生秉持謙卑感恩之心，對天地存最大敬意、愛護修補地球、素食救地球、萬靈平安！



▲ 關懷災情，表達道親的愛心。